
GRES LINDO
DETERGENTE CONCENTRATO SGRASSANTE PER GRES PORCELLANATO

DESCRIZIONE:

Soluzione detergente alcalina concentrata a base di sali inorganici.

CAMPI D'IMPIEGO:

Per la pulizia ordinaria sgrassante di tutte le superfici in gres porcellanato.

PRESTAZIONI:

GRES LINDO  è un detergente igienizzante concentrato con bassissimo contenuto di tensioattivi a base di sali 
inorganici per gres porcellanato e materiali microporosi.

GRES LINDO:

è un detergente concentrato che si usa a bassissime concentrazioni nella pulizia ordinaria;
elimina nel tempo lo sporco ordinario accumulato sulle superfici in gres porcellanato, dove è necessario 
effettuare un’azione di pulizia domestica, facile e rapida;
pulisce e mantiene la superficie sgrassata, prevenendo la contaminazione di patine e sostanze grasse;
asciuga rapidamente, senza necessità di risciacquo nella concentrazione della pulizia ordinaria e non 
lascia aloni;
mantiene il colore originale della superficie e l’uso continuativo del prodotto mantiene le fughe pulite;
può essere usato per lavaggi manuali o con attrezzature lavapavimenti domestiche;
non contiene alcali forti (soda caustica, potassa, ammoniaca). Ha bassa schiumosità;
ne è consigliato l’utilizzo 1-2 volte il mese anche sui gres lucidi nella diluizione ordinaria per rimuovere 
eventuali patine grasse dovute ai fumi della cucina, al calpestio e all’inquinamento ambientale in 
alternativa al prodotto GRES BRILL.

In caso di pavimenti molto alonati e di difficile lavaggio anche con GRES LINDO, si consiglia di effettuare un
lavaggio smacchiante con POWER DET, in quanto sulla superficie è presente una patina per errata o mancata
pulizia dopo-posa o per la presenza di sostanze contaminanti di difficile rimozione (es. cere).

ISTRUZIONI PER L'USO:

Diluire 170-250cc (un bicchiere) di GRES LINDO in 5lt di acqua: per effettuare una pulizia straordinaria 
sgrassante e disincrostante o per eliminare patine grasse o calcaree dovute all’acqua domestica. 

Lavorare pochi mq alla volta;
Stendere il prodotto sulla superficie e lasciarlo agire sul materiale per 4-5 minuti (il
prodotto non deve asciugare);
Passato il tempo di contatto del prodotto strofinare il materiale con spugna ruvida da
cucina  o tampone blu;
Rimuovere con dei panni in microfibra il prodotto e lo sporco;
Infine risciacquare il tutto con acqua pulita.

Diluire 20-50cc (circa una o mezza tazzina da caffè) di GRES LINDO in 5lt di acqua: per la pulizia 
ordinaria sgrassante delle superfici in gres porcellanato.

Si applica come un normale detergente con panno in microfibra. In questa diluizione
è possibile anche l’utilizzo di macchine lavasciuga. Nel caso in cui rimanessero
tracce di detergente, aumentare la diluizione.

PRECAUZIONI:

non utilizzare su superfici trattate con cere polimeriche;
non utilizzare su materiali non resistenti all’acqua e all’umidità (es. legno, carta).

NOTE:

https://www.marbec.it/pulitore-disincrostante-power-det/


Le nostre indicazioni si basano sulle conoscenze attuali della ricerca ed hanno lo scopo di dare le migliori 
indicazioni all’acquirente-utilizzatore. Comunque tali indicazioni richiedono esami e prove preliminari ai campi di 
utilizzazione, ai tipi di materiali presenti ed alle varie condizioni di applicazione. L’utilizzatore decide in 
autonomia sull’idoneità e sul campo d’impiego. MARBEC Srl non si assume nessuna responsabilità nell’uso 
scorretto dei suoi prodotti. Rev7-Ver070322

AVVERTENZE:

Indicazioni di pericolo: scheda dati di sicurezza disponibile su richiesta.

Ingredienti conformi al Regolamento (CE) n° 648/2004:
Fosfati 5%<C<15%, tensioattivi anionici <1%, tensioattivi non ionici <1%, 1,2-benzisotiazol-3(2H)-one, Na 
pyrithione. Profumi: d-Limonene, Menthol.

UFI: 8190-20YS-700J-400F 

Rev7-Ver070322

CONFEZIONE:

1 lt Flacone di plastica – scatola 6 pz;
5lt Tanica di plastica – scatola 4 pz.

RESA:

In funzione delle concentrazioni di utilizzo.

DATI TECNICI:

Stato fisico: liquido verde chiaro
Odore: menta.
Peso specifico (g/cm3): 1,095.
pH (20°C) del prodotto puro: 9.
Punto di fiamma (ASTM): non infiammabile.
Solubilità in acqua: solubile in acqua.

STOCCAGGIO:

Conservare il prodotto ben chiuso a temperature comprese tra 0°C e +30°C e non esposto per lungo tempo ai
raggi solari. Il prodotto così conservato ha una vita utile di 2 anni.

MARBEC SRL

Via Croce Rossa 51
51037 - Montale PT
Italia

ASSISTENZA CLIENTI

Tel +39 0573959848
Whatsapp +39 3348578502
Email contatti@marbec.it



GRES LINDO
KONZENTRIERTER FETTLÖSER FÜR FEINSTEINZEUG

BESCHREIBUNG:

Konzentrierte alkalische Reinigungslösung auf Basis anorganischer Salze.

ANWENDUNGSGEBIETE:

Zur ordentlichen entfettenden Reinigung aller Feinsteinzeugoberflächen.

LEISTUNGEN:

GRES LINDO ist ein konzentriertes Reinigungsmittel mit sehr niedrigem Gehalt an Tensiden auf Basis 
anorganischer Salze für Feinsteinzeug und mikroporöse Materialien.

GRES LINDO:

ist ein konzentriertes Reinigungsmittel, das bei der normalen Reinigung in sehr geringen 
Konzentrationen verwendet wird;
beseitigt im Laufe der Zeit gewöhnlichen Schmutz, der sich auf Feinsteinzeugoberflächen angesammelt 
hat, wo eine einfache und schnelle Haushaltsreinigung erforderlich ist;
reinigt und hält die Oberfläche entfettet und verhindert die Kontamination mit Patina und fettigen 
Substanzen;
trocknet schnell, ohne Spülen in der Konzentration einer normalen Reinigung und hinterlässt keine 
Lichthöfe;
behält die ursprüngliche Farbe der Oberfläche bei und hält die Fugen bei kontinuierlicher Verwendung 
sauber;
kann zum manuellen Waschen oder mit Haushalts-Bodenreinigungsgeräten verwendet werden;
enthält keine starken Alkalien (Natronlauge, Kali, Ammoniak). Es hat eine geringe Schaumbildung;
es wird empfohlen, 1-2 Mal im Monat auch auf glänzendem Feinsteinzeug in der üblichen Verdünnung 
zu verwenden, um fettige Beläge zu entfernen, die durch Küchenrauch, Trampeln und 
Umweltverschmutzung als Alternative zum Produkt GRES BRILL verursacht werden.

Bei sehr losen und schwer zu reinigenden Böden auch mit GRES LINDO empfiehlt sich eine Fleckenentfernung
mit POWER DET, da auf der Oberfläche eine Patina vorhanden ist, die eine falsche Reinigung oder keine
Reinigung nach dem Verlegung oder schwer zu entfernende Verunreinigungen (z. B. Wachsen).

GEBRAUCHSANWEISUNG:

Verdünnen Sie 170-250 cc (ein Glas) von GRES LINDO in 5 Liter von Wasser: für eine 
außergewöhnliche entfettende und entkalkende Reinigung oder um Ablagerungen zu entfernen, die
durch die Verwendung von kalkhaltigem Wasser für den Hausgebrauch entstanden sind. 

Arbeiten Sie ein paar Quadratmeter auf einmal;
Verteilen Sie Das Produkt auf der Oberfläche und lassen Sie 4-5 Minuten auf dem Material
einwirken (das Produkt darf nicht antrocknen);
Nach der Einwirkzeit des Produktes reiben Sie das Material mit einem rauen
Küchenschwamm oder blauem Abstrich ab;
Entfernen Sie das Produkt und Schmutz mit Mikrofasertüchern;
Zum Schluss spülen Sie alles mit klarem Wasser ab.

Verdünnen Sie 20-50 cc (etwa eine oder eine halbe Kaffeetasse) von GRES LINDO in 5 Liter von 
Wasser: für die normale entfettende Reinigung von Feinsteinzeugoberflächen. 

Es wird wie ein normales Waschmittel mit einem Mikrofasertuch aufgetragen. In dieser
Verdünnung können auch Waschtrockner verwendet werden. Wenn Spuren von
Reinigungsmittel zurückbleiben, erhöhen Sie die Verdünnung.

VORSICHTSMASSNAHMEN:

verwenden Sie nicht auf mit Polymerwachs behandelten Oberflächen;
wenden Sie Nicht auf Materialien, die nicht wasser- und feuchtigkeitsbeständig sind (z. B. Holz, Papier)
an.

ANMERKUNGEN:

Unsere Empfehlungen basieren auf aktuellen Forschungserkenntnissen und sollen den Käufer-Nutzer 
bestmöglich informieren. Diese Angaben erfordern jedoch Voruntersuchungen und Tests zu den 



Einsatzgebieten, zu den vorhandenen Werkstoffarten und zu den unterschiedlichen Einsatzbedingungen. Über 
die Eignung und den Einsatzbereich entscheidet der Anwender selbstständig. MARBEC Srl übernimmt keine 
Verantwortung für die falsche Verwendung seiner Produkte. Rev7-Ver070322

WARNHINWEISE:

Gefahrenhinweise: Sicherheitsdatenblatt auf Anfrage erhältlich.

Inhaltsstoffe gemäß Verordnung (EG) Nr. 648/2004:
Phosphate 5 % < C < 15 %, anionische Tenside < 1 %, nichtionische Tenside < 1 %, 1,2-Benzisothiazol-3 (2H) -
one, Na-Pyrithion. Duftstoffe: d-Limonen, Menthol.

UFI: 8190-20YS-700J-400F

Rev7-Ver070322

VERPACKUNG:

1 lt Plastikflasche – Karton 6 Stücke;
5 lt Plastiktank – Karton 4 Stücke.

ERTRAG:

Je nach Anwendungskonzentration.

TECHNISCHE DATEN:

Aggregatzustand: hellgrüne Flüssigkeit
Geruch: Minze.
Spezifisches Gewicht (g / cm3): 1,095.
pH (20°C) des reinen Produktes: 9.
Flammpunkt (ASTM): nicht brennbar.
Löslichkeit in Wasser: löslich in Wasser.

LAGERUNG:

Bewahren Sie Das Produkt fest verschlossen bei Temperaturen zwischen 0°C und +30°C auf und setzen Sie
längere Zeit nicht der Sonneneinstrahlung aus. Das gelagerte Produkt hat eine Nutzungsdauer von 2 Jahren.
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GRES LINDO
DÉTERGENT DÉGRAISSANT CONCENTRÉ POUR GRÈS CÉRAME

DESCRIPTION:

solution détergente alcaline concentrée à base de sels inorganiques.

DOMAINES D’APPLICATION :

Pour le nettoyage dégraissant ordinaire de toutes les surfaces en grès cérame.

PERFORMANCES:

GRES LINDO est un détergent concentré à très faible teneur en tensioactifs à base de sels inorganiques pour 
grès cérame et matériaux microporeux.

GRES LINDO:

est un détergent concentré qui s’utilise à très faible concentration dans le nettoyage ordinaire ;
élimine au fil du temps la saleté ordinaire accumulée sur les surfaces en grès cérame, où il est 
nécessaire d’effectuer une action de nettoyage domestique facile et rapide ;
nettoie et maintient la surface dégraissée, empêchant la contamination des patines et des substances 
grasses ;
sèche rapidement sans rinçage, à la concentration d’un nettoyage ordinaire et ne laisse pas de traces ;
conserve la couleur de surface d’origine et l’utilisation continue du produit maintient les joints propres;
peut être utilisé pour le lavage manuel ou avec un équipement domestique de nettoyage des sols ;
ne contient pas d’alcalis forts (soude caustique, potasse, ammoniaque). Il a peu de mousse.
il est recommandé d’utiliser 1 à 2 fois par mois également sur les grès brillants dans la dilution ordinaire 
pour éliminer les patines grasses dues aux fumées de la cuisine, au piétinement et à la pollution de 
l’environnement en alternative au produit GRES BRILL. 

Dans le cas de sols très auréolés et difficiles à laver même avec GRES LINDO, il est conseillé d’effectuer un
lavage détachant avec POWER DET, car il y a une patine sur la surface due à un nettoyage incorrect ou
manquant après l’installation ou pour la présence de contaminants difficiles à éliminer (par ex. cires).

MODE D’EMPLOI:

Diluer 170-250 cc (un verre) de GRES LINDO dans 5 litres d’eau : pour un nettoyage dégraissant et 
détartrant extraordinaire ou pour éliminer les dépôts laissés par l’utilisation d’eau calcaire à usage
domestique. 

Travaillez quelques mètres carrés à la fois;
Étaler le produit sur la surface et laisser agir sur le matériau pendant 4-5 minutes (le
produit ne doit pas sécher) ;
Après le temps de contact du produit, frottez le matériau avec une éponge de cuisine
rugueuse ou un tampon bleu ;
Enlevez le produit et la saleté avec des chiffons en microfibre ;
Enfin rincez le tout à l’eau claire.

Diluer 20-50 cc (environ une ou demi tasse de café) de GRES LINDO dans 5 litres d’eau : pour le 
nettoyage dégraissant ordinaire des surfaces en grès cérame. 

Il s’applique comme un détergent classique avec un chiffon microfibre. Dans cette
dilution, il est également possible d’utiliser des lave-linge séchants. S’il reste des
traces de détergent, augmentez la dilution.

PRÉCAUTIONS:

Ne pas utiliser sur des surfaces traitées avec des cires polymères;
Ne pas utiliser sur des matériaux qui ne résistent pas à l’eau et à l’humidité (ex. bois, papier).

NOTES:



Nos recommandations sont basées sur les connaissances actuelles de la recherche et visent à donner les 
meilleures informations à l’acheteur-utilisateur. Cependant, ces indications nécessitent des examens et essais 
préalables aux domaines d’utilisation, aux types de matériaux présents et aux diverses conditions d’application. 
L’utilisateur décide indépendamment de l’adéquation et du domaine d’utilisation. MARBEC Srl n’assume aucune 
responsabilité pour l’utilisation incorrecte de ses produits. Rev7-Ver070322

AVERTISSEMENTS :

Mentions de danger : fiche de données de sécurité disponible sur demande.

Ingrédients conformes au Règlement (CE) n° 648/2004 :
Phosphates 5%

UFI : 8190-20YS-700J-400F

Rev7-Ver070322

EMBALLAGE:

1lt Bouteille en plastique – Carton 6 pcs;
5lt Bidon en plastique – Carton 4 pcs.

RENDEMENT:

Selon les concentrations d’utilisation.

DONNÉES TECHNIQUES:

État physique : liquide vert clair
Odeur : menthe.
Poids spécifique (g/cm3) : 1,095.
pH (20°C) du produit pur : 9.
Point d’éclair (ASTM) : ininflammable.
Solubilité dans l’eau : soluble dans l’eau.

STOCKAGE:

Conserver le produit bien fermé à des températures comprises entre 0°C et + 30°C. Le produit stocké a une
durée de vie utile de 2 ans.
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